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Капитонов В.В.

Региональная общественная организация «Крымское Республиканское общество охотников и рыболовов» совместно с ООО «Холодная Гора»
Проводят открытое первенство по компакт-спортингу

«Салютуем Победе».

г. Симферополь, 2024 г.

 Программа проведения открытого первенства по компакт-спортингу

«Салютуем Победе», посвящённого Дню Победы.
6:30-8:00 – Подтверждение регистрации участников турнира. Ознакомление с техникой безопасности.

8:00-8:20 – Построение участников турнира. Слово Главного судьи первенства

8:30 – 14:00 – Проведение турнира.

14:30 – 15:00 – Подведение итогов, подготовка к награждению.

15:30 – Торжественная часть, награждение победителей турнира.

ПОЛОЖЕНИЕ:

I. Цели и задачи

Открытое первенство по компакт-спортингу проводится РОО КРООР с целью популяризации стрелково-охотничьих видов спорта среди населения, повышения спортивного мастерства охотников, егерей, производственных охотинспекторов, лесной охраны, военно-патриотического воспитания молодёжи.

II. Место и дата проведения

Место проведения турнира: территория стрелкового стенда ООО «Холодная Гора» по адресу: Россия, Республика Крым, Белогорский район, Русаковское сельское поселение.  

Дата проведения турнира: 10 мая 2024 года, с 6:30 до 15:30

III. Руководство проведением соревнований

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет организатор соревнований.

Ответственность за подготовку места проведений соревнований и стрелкового комплекса, приём и отъезд судей, обеспечение участников мишенями возлагается на организационный комитет в составе:

Директор ООО «Холодная Гора» Капитонов Владимир Владимирович,

Заместитель Председателя РОО «КРООР» Киселёв Алексей Валерьевич;

Ответственность за проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований — Вахрушев Джимми Дмитриевич

IV. Условия проведения соревнований и требования к участникам

Соревнования проводятся в соответствии с национальными правилами проведения соревнований по компакт-спортингу и настоящим Положением о соревнованиях.

В соревнованиях может принимать участие команда, заявленная директором или руководителем охотничьего или лесного хозяйства, охотничьего клуба. Каждый стрелок обязан иметь разрешение ЛРС Росгвардии на право пользования оружием, с использованием исключительно личного оружия.

Стрельба по подвижным мишеням (тарелкам) производится патронами с дробью не крупнее № 7 и не более 28 грамм, 25 мишеней с 5 стрелковых мест.
Стрельба по статичной мишени «Кабан» производится 5 (пятью) выстрелами исключительно свинцовой (безоболочечной) пулей. При этом запрещается использование патронов, заряженных картечью, патронов типа «трио» и «два шара».
V. Условия приёма участников

Соревнования командные. Команда состоит из трёх человек. В заявку можно включать запасного стрелка с пометкой «запасной». Возраст стрелков ограничен действующим законодательством РФ.

Регистрация участников предварительная и проводится до 10.05.2024 включительно. Регистрация осуществляется путём направления заявок на электронный адрес РОО «КРООР» rookroor@yandex.ru. Форма заявки – свободная. В заявке должна содержаться следующая информация: 1) Наименование команды; 2) ФИО Участников 3) серия, номер и дата выдачи разрешения на оружие.

В день приезда на место проведения первенства 10.05.2024 капитанам команд необходимо подтвердить присутствие всех членов команды на соревнованиях до 08:00 часов - расписаться в рапорте о знании участниками требований правил техники безопасности при обращении с оружием и боеприпасами;

- лица, не имеющие членства в РОО «КРООР» обязаны внести целевой взнос на проведение турнира в размере 5000 руб. (с команды) для формирования призового фонда данных соревнований, оплаты судейства, награждения победителей.

VI. Программа соревнований и определение победителей:

Соревнования проходят на двух площадках.

- программа соревнований – 25 мишеней компакт-спортинг и статичная мишень «Кабан» (металлический гонг).

В случае, когда несколько команд покажут равный результат, победитель определяется в перестрелке, по одному стрелку от команды (стрелок определяется капитаном команды) при этом претенденты обязаны отстрелять программу одного стрелкового номера компак-спортинга. Выбор номера определяется жеребьевкой.

Результат командного первенства определяется по количеству пораженных мишеней.

Награждение победителей

В командном зачете за первые три места команды награждаются ценными призами.

Награждение ценными призами победителей первенства обеспечивает Региональная общественная организация «Крымское Республиканское общество охотников и рыболовов».
Каждый участник мероприятия или присутствующие гости могут утвердить свой приз.

ОРГКОМИТЕТ СОРЕВНОВАНИЙ:

Контактные телефоны:

+7-978-017-49-47 — Капитонов Владимир Владимирович;
+7-978-613-22-35 — Киселёв Алексей Валерьевич;

+7-978-738-71-05 — Вахрушев Джимми Дмитриевич

Адрес электронной почты для предварительной регистрации rookroor@yandex.ru 




